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У оквиру своjе посете Врању, потпредседница Владе Србиjе и министарка грађевине, саобраћаjа и 
инфраструктуре Зорана Михаjловић посетила jе Услужни центар Градске управе где jе Врањанцу Кости 
Павловићу уручила прву грађевинску дозволу по новом закону. Она jе рекла да jе по новом закону о планирању 
и изградњи рок за издавање грађевинске дозволе месец дана, а од 2016. године дозволе ће бити могуће добити 
искључиво електронским путем. “Искрено се надам да ће у свим локалним самоуправама сада бити више 
задовољних инвеститора коjи ће желети да граде и инвестираjу у нова радна места”, рекла jе министарка 
Михаjловић. Градоначелник Врања Зоран Антић jе рекао да нови закон о планирању и изградњи омогућава 
jедноставниjу комуникациjу локалне самоуправе и потенциjалних инвеститора. Он jе додао да jе Градска управа 
у Врању спремна за имплементациjу закона и издавање дозвола у наjкраћем прописаном року. Министарка 
Зорана Михаjловић jе, такође, рекла да jе од почетка примене закона издато преко 1000 грађевинских дозвола 
у скоро свим локалним самоуправама у Србиjи и додала да jе и сама изненађена спремношћу и 
професионалношћу поjединих општина и градова у спровођењу новог закона. Министарка Зорана Михаjловић са 
сарадницима обишла jе и радове на траси Коридора 10 и Винариjу “Алексић”. 

Чланови Градског већа усвоjили су Информациjу о стању радиоактивности на териториjи Града Врања. Како се 
наводи у извештаjу коjи су потписали надлежни у градском Заводу за jавно здравље, вредности коjе су биле 
предмет недавних навода у медиjима, у износу од 100 – 800нСв/h, уобичаjене су вредности природног фона, 
мерене широм света. Примера ради, дозе зрачења коjе изазиваjу смрт у току 24h излагања телу нуклераног 
зрачења су 4 – 8 Св, односно милиjарду пута веће од измереног зрачења на мерноj станици код Врања. 
Подручjа нашег округа и правац Косовска Каменица, обронци Копаоника и Косовске Митровице jе поjас са 
повећаним садржаjем природног ураниjума у укупном геолошком саставу. Геотермална изворишта, односно 
бањска лечилишта, су са повећаним присуством радиоактивног гаса радона, па самим тим и могућег обjашњења 
због чега jе вредност апсорбоване дозе зрачења у Врању већа него у осталим деловима Србиjе. Како не би 
долазило до погрешних тумачења информациjа са саjта Агенциjе за заштиту од jонизуjућих зрачења и 
нуклеарну сигурност Републике Србиjе, пожељно jе да се поред очитаних вредности, поставе и референтне 
вредности природног фона зрачења. ЗЗJЗ Врање континуирано прати здравствено стање становништва 
Пчињског округа и врши статистичка поређења са референтним градовима у Србиjи, у погледу обољевања од 
малигних болести. Обрађени подаци се статистички не разликуjу од осталих делова земље и као такви се не 
могу доводити у везу са нивоом jонизуjућег зрачења у животноj средини, наводи се у Извештаjу.   

Министарка Зорана Михајловић  
боравила у Врању 

Нема повишеног зрачења у Врању 
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Руководство Града Врања најавило је да се реконструкциjа улице Боре Станковића, због поштовања 
аранжмана са немачком КФВ банком, одлаже за следећу годину, а намењена средства ће бити усмерена за 
адаптациjу шеталишта у центру града, од старе Поште до зграде “Дирекциjе”. На целом потезу централне 
пешачке зоне биће реконструисана и канализациона и водоводна мрежа. Како jе планирано, од "Дирекциjе" до 
зграде Скупштине града биће  “спуштени” тротоари до нивоа улице Краља Стефана Првовенчаног, а поменути 
део, као и плато око споменика Чика Мити, биће поплочан коцком и бехатон плочама. Реализациjом ових 
проjеката, Врање ће добити модерно решење централног шеталишта, са гранитним плочама, отвореним 
приступом и партерном фонтаном. Иначе, идеjно решење за реконструкциjу шеталишта jе завршено jош 2011. 
године, када jе и изабран рад архитектноског бироа “Град”, на основу конкурса “Дирекциjе за развоj и 
изградњу Града Врања”. Како је најављено, радови на уређењу шеталишта ће почети током лета.  

Врање добиjа 
 ново шеталиште 

 

 

Обележена 200. годишњица  
Другог српског устанка 

 У Такову jе обележена 200. годишњица Другог српског устанка под вођством Милоша Обреновића, 
али и Дан Воjске Србиjе. Централноj државноj свечаности присуствовао jе и градоначелник Врања, 
Зоран Антић, са сарадницима. Свечаност jе обележио и атрактивни егзерцир Гарде, као и 
примопредаjа 24 воjне заставе коjе jе председник Србиjе Томислав Николић доделио jединицама 
ранга бригаде Воjске Србиjе. Застава jе уручена и генералу Зорану Лубури. Симболично jе 
испаљена артиљериjска почасна паљба, истовремено по 10 плотуна у Такову и Београду. Након 
свечаности, представници Врања обишли су и Музеj Другог српског устанка. У Такову jе боравило 
jош педесетак Врањанаца, у организациjи Народног музеjа и Удружења потомака ратника до 1918. 
године. 
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02. април 2015. 

Промоциjа спорта у препуноj Спортскоj 
хали у Врању 

 
У организациjи Града Врања и Спортског савеза, уз подршку Министарства 
омладине и спорта, Спортског савеза Србиjе и Завода за спорт и медицину спорта 
РС, у препуноj Спортскоj хали у Врању одржана jе акциjа под називом „Шта 
тренираш“, уз учешће свих градских спортских клубова и колектива. Присутне jе 
поздравио градоначелник Зоран Антић, а потом су о значаjу спорта и здравог 
начина живота говорили државни секретар у Министарству омладине и спорта 
Предраг Перуничић и председник Спортског савеза Србиjе Александар Шоштар. 
 Врање jе, иначе, 25 град у Србиjи коjи jе домаћин промотивне акциjе “Шта 
тренираш”, а укупно jе у њоj учествовало преко 37.000 малишана. У великоj 
скупштинскоj сали, одржана је и презентациjа на тему  „Стратегиjа развоjа спорта 
у jединицама локалне самоуправе“, на коjоj су, поред Предрага Перуничића, 
говорили и проф. др Ненад Ђурђевић, мр Драган Атанасов и Jасмина Танасић, 
представница Сталне конференциjе градова и општина. 

02. април 2015. 

Налог за безбедно понашање  
у саобраћаjу 

 

У организациjи Агенциjе за безбедност саобраћаjа, Савета за безбедност саобраћаjа града Врања и 
Дирекциjе за развоj и изградњу подељено је 400 флаjера, односно “налога за безбедно понашање у 
саобраћаjу". Циљ jе смањење броjа и последица саобраћаjних незгода проузрокованих под деjством 
алкохола. Акциjа jе спроведена у више од 30 локалних самоуправа, где jе успостављен систем контроле и 
наплате паркирања. У последњих десет година, броj саобраћаjних незгода и страдалих лица због управљања 
под деjством алкохола jе у сталном порасту, посебно у категориjи младих возача. Само у периоду од 2010. 
до 2013. године због управљања под деjством алкохола погинуло jе 198 људи 

03. април 2015.  

Бесплатни изводи за ђаке прваке 

 Традиционално Градска управа на адресе родитеља деце коjа полазе у први разред основне 
школе доставила је бесплатне изводе. „Ово представља симболичан дар локалне самоуправе 
ђацима, коjи ће 1. септембра сести у школске клупе. За њих, али и родитеље, то jе значаjан 
догађаj и слањем извода на кућне адресе желимо да им олакшамо процедуру прибављања свих 
докумената неопходних за упис у први разред", рекла jе за званични градски саjт начелница 
Градске управе Мирослава Младеновић. 

07. април 2015. 

Награђени наjбољи беседници 
 

Гимназиjа „Бора Станковић" организовала jе први пут, у оквиру прославе Дана школе,  
такмичење у беседништву на тему, “Препрека коjу заобиђем у ствари ослаби ме онолико 
колико бих оjачао да jе савладам". Надметало се 12 такмичара , а наjбољи су: 
Александар Цветковић, ученик 4.  године Медицинске школе, коjи jе заузео прво место, 
на друго се пласирала Лидиjа Марковић, ученица 1. године Гимназиjе, док jе треће 
заузела Мила Ђорђевић, ученица завршне године у Гимназиjи. Тим поводом 
градоначелник Врања Зоран Антић посетио jе ову образовну установу и победницима 
беседништва уручио новчане награде у износу од 15.000, 10.000 и 5.000 динара. 
Честитаjући им, Антић jе указао на значаj организивања беседништва jер се на таj начин 
чуваjу jезик и писмо. Он се заложио  и да се такмичење организуjе сваке године. 
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07. април 2015.  

Делегациjа Града положила цвеће  
краj бисте Jустину Поповићу 

 

              
             

                
                 

                 
  

 

Обележаваjући велики празник Благовести, делегациjа Града Врања положила jе цвеће краj 
бисте Светом Jустину Поповићу, jедном од наших наjзначаjниjих филозофа друштва и 
православља. Говорећи о лику и делу Jустина Поповића, чланица Градског већа Нела 
Димитриjевић jе рекла да симболичним гестом локална самоуправа жели да му ода поштовање 
као суграђанину и да истакне да jе Врање поносно на њега. “Данас су Благовести, дан на коjи jе 
рођен 1894. године и умро 1979. године наш велики Jустин Поповић, односно дан када га jе пре 
пет година Српска православна црква канонизовала. Свети Jустин Ћелиjски и Врањски jе рођен 
у Врању, у породици коjа jе генерациjама била свештеничка, а добио jе име Благоjе jер jе рођен 
на Благовести. Прешао jе преко Албаниjе са српском воjском, школовао се у Паризу, Лондону, 
Петрограду и Атини, где jе докторирао. Наjвећи део живота провео jе у испосницама манастира 
Ћелиjе, код Ваљева. Сећамо га се са дужним поштовањем и данас, као знаменитог Врањанца, 
Светог Jустина Ћелиjског и Врањског“, рекла jе Нела Димитриjевић.   

09. април 2015. 

Подршка Ромима 
 
 
 

У селу Рељан код Прешева обележена jе годишњица погибиjе седам 
воjника и старешина, припадника 78. моторизоване бригаде коjи су 
настрадали у НАТО бомбардовању 1999. године. На месту погибиjе, 
краj спомен обележjа, положени су венци и цвеће. Тог ратног пролећа, 
настрадали су маjор Љубисав Стоjановић, капетан Драган Лукић, 
стариjи водник Жељко Алар, десетар Димче Стаменов и воjници 
Слободан Мирковић, Александар Поповић и Нинослав Миленков. 
Минутом ћутања одата им jе пошта. Краj спомен обележjа са плочом у 
коjу су уклесана имена храбрих воjника и старешина цвеће су  
положиле делегациjе - Копнене воjске на челу са командантом, 
генерал маjором Милосавом Симовићем,  Пчињског управног округа, 
града Врања, полициjе, БИЕ, СУБНОР-а Врања и Прешева, Удружења 
потомака ратника до 1918. године  и неколико делегациjа из општине 
Буjановац. Венце и цвеће положили су и чланови породица погинулих. 

16. април 2015.  

Представљена књига "Београд вечити град" 
 

У оквиру проjекта "Радио коjи се види", у Врању су боравиле екипе Радио Београда и 
Радиjа 202, које су емитовале целодневни програм из ужег центра града. У Галериjи 
Народног музеjа приређено jе и вече на коме jе представљена издавачка делатност Радио 
Телевизиjе Србиjе, о чему jе говорио Драган Инђић, уредник издаваштва РТС-а. 
Представљена jе и књига "Београд вечити град", Александра Диклића, коjа на 
специфичан начин говори о историjи српске престонице. У име Града Врања, госте jе 
поздравила чланица Градског већа Нела Димитриjевић, коjа jе рекла да, поред 
информативне улоге, Радио Телевизиjа Србиjе постаjе и све значаjниjа издавачка кућа у 
нашоj земљи.  

 

 

Низом манифестациjа у Врању је прослављен  8. април Светски дан Рома. Централни догађаj био jе у знаку обележавања десет 
година рада Канцелариjе за заштиту и остваривање личних и колективних права Рома коjа jе jедина у Србиjи тог типа. 
Обраћаjући се присутнима градоначелник Врања Зоран Антић подсетио jе да пре десет година отворена прва и jош увек jедина 
канцелариjа за остваривање права у Србиjи. „Врање jе такође први град у коме jе подигнут споменик jедном припраднику 
ромске националне заjеднице.Желимо да и даље помажемо интеграциjу Рома у све душтвене токове, пре свега младих, и та 
сарадња мора бити обострана", истакао jе градоначелник Антић. О свему што jе Канцелариjа урадила за ромску националну 
заjедницу говорила jе секретар Алтена Асановић.Члан Градског већа Бранимир Стоjанчић уручио jе захвалнице заслужним 
поjединцима и колективима коjи су током протеклог периода подржали рад Канцелариjе за остваривање права Рома. 

16. април 2015. 

Обележена годишњица страдања воjника у селу Рељан 
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20. април 2015 

"Кроз врањске сокаке са баба Златом" 

 
У организациjи Удружења грађана „ОЕКО“ из Врања и Секретариjата за образовање, културу, спорт, омладину и информисање, 
одржана је манифестациjа под називом "Кроз врањске сокаке са баба Златом". Манифестациjа је почела у Галериjи Народног 
музеjа, где су били изложени уметнички радови младих чувара врањске традициjе, а отварању је присуствовао и 
градоначелник Врања Зоран Антић. У Гимназиjи „Бора Станковић", одржано је књижевно вече, а у Дому воjске и завршна 
свечаност манифестациjе, коjу су финансиjски подржали Град Врање и Министарство културе.   

У мемориjалном комплексу у Адашевцима код Шида обележена jе 70. годишњица Сремског фронта. Централноj државноj 
свечаности присуствовало jе и 50-ак Врањанаца, чланова СУБНОР-а, извиђача и деце чиjи су радови освоjили награде на 
литерарном конкурсу поводом 7. септембра прошле године. Након тога, Врањанци су отишли у Батровце, где jе у jедном дану 
погинуло 426 људи из нашег краjа, у оквиру Сремског фронта. "Положили смо цвеће краj споменика и по традициjи бацили 
венац и свеже цвеће у реку Босут, jер jе управо то место смрти већине њих", рекла jе чланица Градског већа Нела 
Димитриjевић коjа jе у име Града присуствовала обележавању годишњице.  

21. април 2015 

Врањанци на обележавању 70 година Сремског фронта 
 

20. април 2015 

Неодговорност угрозила Собинску реку 

 

 

Патрола Комуналне полициjе обишла jе горњи ток Собинске реке, коjа jе попримила црвену 
боjу, пре свега, како су рекли у Комуналноj полициjи, деловањем индустриjског отпада. Члан 
Градског већа Немања Нухиjевић рекао је да је организована акциjа лоцирања неодговорних 
грађана и истакао да ово ниjе први случаj, jер jе Собинска река на сличан начин била 
угрожена и пре неколико година. Он апелуjе на грађане да се одговорниjе понашаjу према 
животноj средини. Начелник Комуналне полициjе Срђан Стошић каже да jе запрећена казна за 
овакве еколошке инциденте, уколико се утврди одговорност, за предузетнике 20.000 динара, а 
за привредне субjекте 40.000 динара. Он напомиње да Секретариjат Комуналне полициjе ниjе 
евидентирао приjаву у вези овог инцидента, али додаjе да ће одговорни за овакво стање 
свакако бити адекватно кажњени. 

Одборници Скупштине града усвоjили су на 33. седници Предлог одлуке о промени Статута града Врања, 
Предлог одлуке о ангажовању ревизора за завршни рачун буџета града Врања за 2014. годину, а након дуже 
расправе и разматрања одборничких мандата и Предлог одлуке о утврђивању доприноса за уређивање 
грађевинског земљишта, накнаде за уређивање грађевинског земљишта за обjекте у поступку легализациjе и 
закупнине за закуп грађевинског земљишта у jавноj своjини. Усвоjени су и  Предлог одлуке о jавним 
паркиралиштима града Врања, Предлог одлуке о одређивању органа града Врања за давање претходне 
сагласности за упис права своjине за обjекте на површинама jавне намене, Предлог Одлуке о пружању помоћи у 
обнови породичних стамбених обjеката, Предлог Одлуке о покретању поступка отуђења непокретности из jавне 
своjине града Врања, Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о правима из области социjалне заштите и 
социjалне сигурности, као и Предлог Одлуке о измени Одлуке о одређивању модела и метода приватизациjе и 
предлагању мера за припрему и растерећење субjекта приватизациjе JП “Радио телевизиjа Врање”.  Усвоjени су 
и Предлог Одлуке о измени и допуни Одлуке о заштитнику грађана, Предлог коришћења средстава буџетског 
фонда за заштиту животне средине у 2015. години, Извештаj о хигиjенскоj исправности воде из градског и 
сеоских водовода, Извештаj о квалитету отпадних вода, Локални акциони план за борбу против корупциjе, 
Предлог Програма отуђења грађевинског земљишта у jавноj своjини за 2015. годину, Предлог решења о 
именовању Комисиjе за решавање притужби на рад Комуналне полициjе. Након разматрања Извештаjа о раду 
Заштитника грађана, усвоjени су и извештаjи о раду за прошлу годину Градског правобранилаштва и Градске 
управе. О раду Градског већа говорио jе градоначелник Зоран Антић, коjи jе рекао да се у 2014. години Градско 
веће састало 47 пута, и то 24 у редовноj процедури и 23 у ванредноj. „Разматрано jе 510 питања, донето jе 728 
закључака, 99 решења, 22 одлуке и 3 програма“, рекао jе Антић. Усвоjени су и Извештаjи о раду за 2014. 
годину са Финансиjским извештаjима пословања свих градских установа и предузећа, као и Одлука о 
задуживању Града Врања ради капиталних улагања, коjа предвиђа задуживање од 159.926.000 динара, али ће 
144 милиона бити искоришћено за отплату старих кредита, док ће стварно задужење бити око 15.5 милиона 
динара. Усвоjен jе и Програм о измени и допуни Програма изградње и уређивања грађевинског земљишта у 
jавноj своjини за 2015. годину.   

24/27. април 2015 

Одржана 33. седница Скупштине града  
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• На Фестивалу професионалних позоришта Србије "Јоаким Вујић" Позориште "Бора Станковић" из 

Врања представило се у такмичарској конкуренцији са два остварења. Представа "Народна 
драма", Олге Димитријевић, у режији Снежане Тришић учествовала је у главном програму, док 
је на "Малом Јоакиму" изведена дечја представа "Е, баш Црвенкапа", Пеђе Трајковића, у режији 
Бојана Стојчетовића. 

• У оквиру обележавања значајног еко датума, Дана планете Земље, Регионални центар за 
таленте организовао је предавање под називом „Види шта смо ти урадили од планете, мама!“ 

• У организацији Туристичке организације, у Галерији Народног музеја отворена је изложба 
илустрација америчке уметнице Еме Фик, које су део пројекта Snippets of Serbia - Делићи 
Србије. Било је изложено 148 илустрација, које су својевстан водич кроз Србију. Ауторка 
изложбе боравила је у Врању крајем прошле године, када су и настале илустрације везане за 
наш град. 

• Карате клуб „Врање“ (члан Дечјег савеза града Врања) учествовао је на турнирима у Блацу и 
Скопљу. На Карате турниру „Трофеј Блаца 2015.“ Карате клуб „Врање“ је учествовао са четири 
такмичара који су освојили пет медаља, три златне и две бронзане. Клуб је учествовао и на 
„Викторија купу 2015.“ који је одржан у Лебану. У екипном пласману Карате клуб „Врање“ је 
заузео прво место. Освојено је 15 медаља, 10 златних, 3 сребрне и 2 бронзане медаље. 

• Екипе ЈП "Управа Бање" радиле су на крпљењу ударних рупа и замени уличних сијалица, као и 
на уређењу зелених површина и корита реке Бањштице. 

• Протеклог месеца у Америчком кутку Библиотеке „Бора Станковић“ организоване су редовне 
активности, као што су часови енглеског језика, часови познавања рада на рачунару за 
пензионере, креативне радионице и пројекције играних филмова.  

• У Нишу је одржан 16. Међународни сајам туризма и акивног одмора, на коме је учествовало и ЈП 
“Скијалиште Бесна Кобила”. Представници овог предузећа искористили су прилику за 
успостављање нових контаката у циљу јачања туристичке привреде и регионалног повезивања. 

 

 
     ФЛЕШ 
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Гимназија „Бора Станковић“ 
„Препрека коју заобиђем у ствари ослаби ме онолико  

колико бих ојачао да је савладам" 
Најбољи беседници  

Мила Ђорђевић, 
ученица 4. године Гимназије (3. место) 

 
Чак и у материјалистички настројеном 21. веку веома је тешко замислити 8 
милијарди евра. У ствари, већина нас се задржи још на оном податку о 
милијарди: колико нула има једна милијарда? Да, има девет. А уколико те нуле 
претворимо у новчанице, добијамо низ довољно дуг да опаше целу Србију дуж 
својих граница. А, ако наставимо да се играмо бројкама и 8 милијарди евра 
прерачунамо у још нешто мерљиво, на пример у хрпу новчића, добијамо да је она 
тешка као 10 Ајфелових кула. Или ако ту суму прерачунамо у године, добијамо 13 
000 година, колико је потребно једном просечном професору гимназије, Врањске 
или било које друге, да је заради. 13 000 година, и то ако претпоставимо да неће 
бити додатних смањивања плата. А, осам милијарди евра вреди још нешто. 
Толико вреди и пројекат на десној обали Саве. Осам милијарди евра на води. Да 
ли сада успевате да замислите оних девет нула у облику огромних 
вишеспратница, највећих шопинг-молова, километара и километара пословног и 
стамбеног простора. Замишљате ли 10 Ајфелових кула претворених у тоне и тоне 
челика, малтера, нових радних места и нових могућности ,,које би били луди да 
одбијемо''. А једина лудост у целој овој причи је наше гутање исте. Наше 
понашање које доликује сунђеру који упија све што му се каже, и тако отежао и 
надуван је занемео. Тај сунђер радије мисли идеологијом са јутарњег програма 
него својом главом. И тако: ми остајемо неми. Затрпани пропагандним 
материјалом, заслепљени бљештавим макетама, бомбардовани медијима... Неми 
смо, јер они који треба да говоре не могу, не смеју или неће јер их није брига. 
Лакше је окренути главу, зажмурити на једно око, прогледати кроз прсте. Лакше 
је утопити се у тишину, него бити онај који ће да је прекине. Лакше је сањати 
политички програм, него ли истину. Неми смо, јер је лакше. А тако неми, и 
немоћни. Стојим овде, јер тражим од вас да говорите. Тражим од вас да говорите 
ако вам је важно да живите у друштву у коме се постављају битна питања. У којој 
истина није стерилна, или како се то данас каже – политички коректна. Тражим 
од вас да говорите ако мислите да је прече улагати у нове књиге, у чистију воду, 
у паркове којих је све мање, у нове хеликоптере, у нове бране на рекама, у 
склоништа за луталице, него ли у нове симболе региона и Европе. Тражим од вас 
да говорите сваки пут када видите да неке нуле и неки торњеви иду у погрешном 
правцу. Сваки пут када видите да је истина изиграна. Јер кад је истина изиграна, 
сви смо изиграни. Говорите! Јер ако ваше речи не успевају да помере ни ваша 
уста, како мислите да ће померати друштво? Не смемо да дозволимо да нам ико 
одузме слободу говора, али можда треба да размислимо нисмо ли је већ себи 
одузели. Не дозволимо да наше спокојно ћутање, постане наше покојно ћутање. 
 


